
■ 1 から 99 までの数が書かれた玉が入った ふくろ があります。

　この ふくろ から3つの玉をとりだしました。書かれている数をたしましょう。

①

85 46 2

1つ目 2つ目 3つ目

②

22 75 98

1つ目 2つ目 3つ目

③

17 40 5

1つ目 2つ目 3つ目

④

3 53 42

1つ目 2つ目 3つ目

⑤

96 20 75

1つ目 2つ目 3つ目

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

玉をつかって
年 組 名前

/ 5

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え



■ 1 から 99 までの数が書かれた玉が入った ふくろ があります。

　この ふくろ から3つの玉をとりだしました。書かれている数をたしましょう。

①

85 46 2

1つ目 2つ目 3つ目

85 + 46 + 2 ＝ 133
133

②

22 75 98

1つ目 2つ目 3つ目

22 + 75 + 98 ＝ 195
195

③

17 40 5

1つ目 2つ目 3つ目

17 + 40 + 5 ＝ 62
62

④

3 53 42

1つ目 2つ目 3つ目

3 + 53 + 42 ＝ 98
98

⑤

96 20 75

1つ目 2つ目 3つ目

96 + 20 + 75 ＝ 191
191

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

玉をつかって
年 組 名前

/ 5


